B AYKEIOY

Oépa 1°: Oswpodpue o drovoopoTta &,ﬁ .
Av ‘a+ 2B‘=\/§, ‘ﬁ‘:% Kol T0 péTpo \&—B\
givan aptiog aprOpog, Tote:

a. Agi&te 611 TO Sroviopata u =(&.[3,\/22) :

- S | . .
V=|9,—= | sivon kGOcTa.

3o
B. X& opOoxkavovikd cvotnuo afévov Oxy 0¢-
tovpe OA=u, OB=V, 6mov U,V Tto droviona-
70 TOV €POTNRATOS 0. Na Bpeite T0 OL0QOpETIKO

T00 O onpeio Toung TOv TEPLYEYPARPEVOD KD-
KALoV ToV TPprydvov OAB pg tov GEovo X'X.

Avoen:  o. ‘Exovue ‘&—B‘:‘(&+2[§)—3B‘ pe
3\B\=2>\E=\&+2B\,

3‘6‘—‘&+2{§‘s‘&-”‘s3‘[§‘+‘&+26‘:>
2—x/§£‘&—[§{£2+\/§:>‘&—[§‘e{L2,3}:>‘&—B‘=2,

omoTe

ooV TO ‘&—B‘ etvan dptioc. EEaiAov

o+ 2| =v2 = [a+ 20 =22 (a+28) =2
o’+4(af)+4p=2= &2+4(&.B)+%=2:>
o+ 4(&.[§)=§ (1) ko

a-fl=2=fu—p =4=(a-5) =4=
a'-2(af)+hi=4= a*-2(af) 5 -4=
&2—2(&.B)=% ).

Abvvovue 1o svotua. (1),(2) ko Bpickovpe:

2 -

MZT Ko a.B——g.
Apa ﬁ:(—E @j, Vz(Q,ij Kot
9’ V22
ﬁ.(/z(—§j9+@i=—5+5=0:m(/.
9 J22
B. Apov U LV 1o tpiywvo OAB eivor opboydvio

pe AOB =90° Apa n mhevpd AB eivon Sidpetpog

EmavaAnnTikéc aokioeic KateUBuvong

Xrvpog INavvakomwoviog

TOV TTEPLYEYPOUUUEVOV KOKAOVL TOV TPLYDVOV.

N

Xyl

‘Eotw K 10 Kévtpo tov kKOKAOL Kot A TO dgVTEPO

onueio Topng Tov KOKAoL pe tov d€ova X'X .

5 5
Eivor A| ——,+v/22 | ko B| 9,— |.
[ 9 j ( \/ZZJ

Av M 10 péco tov OA, 161e KM L X'X =

—§+9
= Xa tXg -_9 =§ omoTE
2 2 9’

X, =2Xy, =§. Apa A(%(S,Oj.

Oépa 2°: Oswpoipe Tig gvbsics pe kicwon:
(m2+nr+ﬂx—(2hn2—ﬂy+(xa—ﬁ)m2—1:0
meR, k,Ah,peZ ko A>0.

Av o1 mapomdve gvbeieg oEpyovror Yo KaGOE
m e R amé to idro onpeio M, dgilte 6TL:

a. k> > kar M(0,1).

B. Ztov kOKkAo pe KévIpo TNV apyf] TOV aEOVOV

Xy = Xg

Kol akTive, =k’ —A vmapyel éva Tovhdy-
GTOV ONUEI0 1E UKEPULEG CUVTETOYUEVEG.

AYon: Aol ot gubeieg diépyovtol amd To onueio
M(X,,Y,) Oa €xovpe:

(m2 + m+1)x0 —(Zsz —1)yO +(1<2 —pz)m2 -1=0,
v k6be meR

= (X = 20y, + % —p? Jm* + XM+ X, +Y, ~1=0

Yo kibe meR =

X, =20y, +k° —p° =0 K> —p’ =2\
X, =0 =1 X, =0 =
Xo+Y,—1=0 Yo =1
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=Kk’ =p’ +21 > 2k > ka1 M(0,1).
Kz_pz_K2+p2_
2 2
2 2
(K—p) +(K+p) _[K=P ’ K+p 2_ 2, 42
= + =t +t;
4 2 2
omov t,,t,€Z, apov ot apfuol k-p, k+p eivar

"Exovpe: k° —A=K"—

dptior kaf’ 6cov €yovv kot dBpoloua GPTIO Kol
ywopevo aptio. Mpaypott (k—p)+(k+p) =2k,
(k=p)(x+p)=x*—p*=21. H ekiowon tov Kb-
KAov Aowmdv X’ +y’ =k’ —-A emaAndedeton yio
X=t,y=t,

3
Oépa 3° : Aivovtar ot gvbsiss &;; X = —3 KOl &:

=-1.
0. No Ppeite:
i. Tnv eficowon ™G pecomaparliijrov gvbeiog €
TOV & Kol €.
ii. Tnv €icwon ™™g mopaforg C mov £xel Ko-
PLO1 TNV apyn] TOV aEévov Kot dtevdeTovsa TNV
gvlsgio & TOL TPONYOLHEVOL EPOTINATOC.
B. Oemwpovpe v eicwon

1
2x% +2y° +(k—1)x—§=0 (1),reR.
Agitete 6L (1) sivan e€ic@on kKoKAov Y0 KGO
reR.Emmiéov va Ppeite Tnv eEicwon ekei-

VOV TOV KUKLOV oV gk@paletatl amo v (1) ko
T0 KEVTPO TOVL gival M gotio ™G mapafoing C
TOV EPOTINNATOG 0,,il.

Avon: a. i. Ot evbeieg €;,€, eivor mapdAinieg

otov G&ovo Y'Yy Kot To KOwd Tovg onpeio pe Tov
. . 3 ,
G&ova x'x elvon A(_E'O) kot B(-1,0) avrtictoya.

Apo n pecomapdAiinioc evbeia € tov g,e, Oa
givor mapdAAnin otov a&ova Y'Yy, amd to péco M
tov AB €éyovpe:

3
X, +X 2 , S
Xy =—2—2= =-—.Apa g:X=——.
M 2 4 PRy

ii. H eélowon g mapaporic C eivar Yy = 2px .H

dievbetovoa & g C éyxel e€icmon x=-% Kot

AMYyo g vmobeong -—= -%:> p= g Apa

2
C:y*=5x.

B. (1)<:>x2+y2+%x-%=0 2).

MoOnpotikd yro v B” Avkeiov

a=22p=or=-=1
2 4

2
A% +B? -4F:%+1>OYKXK(’198 reR.
Apa 1 (2) ondte ko n (1) eivan e€iowon kbdkAov
vy kabe AeR.
Ta kévtpo tov KOKAoV ue e&icmon v (1) sivan

K{—E,Oj.
4

H napaporn C tov epmtipozog o.(ii) éyel egiow-
on y* =5X pue p :g Kot eotia E(%,Oj ﬁE(%,O)

. X0pgpovo pe v vrobeon -% = % =>A=-4.

Apa yioo A=-4 omd6 v (2) moipvovue

X +y° —gx —% =0, mov givan m e&lowon tov {n-

TOVUEVOL KOKAOV.

Oipo 4% Oempodpe v mapapor C:y* =2px,
p>0 wortnvevleioa £:y=x+K,A=0.

a. Na ppeite T 0éon g €vbsiog € og Tpog TV
mapafoirn.

B. Ztnv mepintmon mov 1| € TEUVEL TNV TOPAPOAT]
oto onueia A,B

Na Bpeite: I. Tyv andotoon Tov A,B.

ii. Tnv eicoon Tov KOKAOL pE SLGUETPO TNV
AB.

Avon: a. To minbog t®v Kowdv onpeiov Tovg
e€aptdton omd 10 TANHOg TV AVCGEMY TOV GLGTN-

y=AX+xK
y=hxtx dniadn tov 2 q

oTo , o ,
HOTog V2 = 2pX nAQo X:)Z/_ n
p

2

TeAKa ¢ elomong Y = lz—p + 1, dMNAadN NG

Ay? —2py +2pk =0 (1). Agod
A #0,n (1) eivon e€icoon 2° Babuod pe dyvmoto
70 Y ko1 dokpivovod tng sivat:

A=4p* —8pkh =4p(p—2Kh)
e H g éxet pe mv C Vo dopopeTikd Kowva on-
ueion av kot povo av m (1) éxel dvo pilec dvi-
oeg,omiadn A>0, 1 p>2kh, apov p>0.
e H & éyet pe mv C éva povo xowd onpeio (epa-
wropévn ¢ C ) av kot povo av n (1) éxet dumhn
pila,oniadn A=0,1 p=2KA apov p=0.
e H & dev éyel kowad onpueia pe v C av kot
uovo av n (1) eivor advvorn oto R ,0nAadn
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A<0, | p<2K), apod p>0.
B. 1. Apod M & tépver v mapaforr] Exovue
p>2Kh.

‘Boto 61t A(X,,Y,),B(X,.Y,).Ta y,,y, eivar pi-
Cec g e&iomong (1),0mote and tovg tHmovg Vieta

2p 2pk

éxoope Y, +Y, =— Ko Y,Y, ZT-

yz_ylzx(XZ_Xl)'
(AB):\/(XZ_X)2+(y2_y1)2:
\/(xz—x) 2 (%, =%, )" =], —x1|\/1+—k2

4% 4pk
2 L v
y1 +y2 (y1+y2) _2y1y2: h% Ao

2p 2p 2p

— 2 2.2 2
2p—xh) KoL xlxzz(ylyZ) e LS S

)\‘2 4p2 4p2}\‘2 7\‘2

‘Eyovpe: x, +x,

note: (X, =%, )" = (X +%,)’
— ) 2 _
4(px41<7u) _41;_2:4p(pk421<7\):>

p(p—2Kr) .

—4X X, =

X, =xi|= 7

Apa (AB) =x—22\/p(p—2Kk)(l+ X).

YouvtopoTepa |X1—X2|—— =—|y1 y2| |Y1 Yz|—

VA| A 2
| P2

ii. Av K givat 1o k€vtpo tov KOKAOL TOTE:
_X X,  p-KA YitY, P

T T YT Ty

MoOnpotikd yro v B” Avkeiov

Apa K( P— ;pJ H axriva tov kdKAoL etvor
AB
_( 2) \/p (p-2ih)(1+22) .

H e&iowomn tov (ntodpevov kKvKAOL gival

[x— p—K}»j2 +(y_gj2 _ p(p-2KA)(1+ %) |

5 A N

Oéna 5% Ocopovpe T0.
M(ch)vﬂ, 4np.9) pe O e [0,27t) .
a. Agifte 6TL 10 onueic M Ppickovrar TAVM of

e Eddenymn C.
B. 'Eoto (£) n spomtopévn g C oto M otav

onueia

0e (0,%) . H (g) oynporiler pe tovg d&oveg Tpi-

yovo gpfadov E(G) Na Bpeite 10 onpeio M

®ote To guPaddv va givor gAayoto KaOMOG Kol
70 ELAYL0TO ENPOOOV.

XM _ suvl
) ) Xy = 26vv0 2 ovv
AvYon: a.'Eyovpe = =
Ym =4nub Yv 0
T—nu

2 2
—M+y—M=c5Dv29+nu26=1:Me(C), )
4 16
X2 y2
(C):T+E =1 (éMhewym pe TG £oTiec oTOV GEO-

va. y'y)
B. H (€) éer e&iowon: (Gm;e)x + (mf)y =1 kot
TEUVEL TOVG G&oveg oTa onueia
K( 2 ,Oj,A[O,i], omoTE
ouvo nuo
1 1 2 4
E(0)==(OK)(OA)=————=—==
( ) 2( )( ) 2 |61)v6| |nu6|
8 8 8 ,
= = , POV
|2nu6.01)v6| |nu26| nu20

0<6<g:>0<26<n:>np,29>0.
Apa: E(0) eldyioto < nu20 péyoto &
T T
20=1l20=—=0=—
ne 5 4

M(~/2,242) o min E(6)=8

, apov 0<20<m. Apa
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